亚洲最大本土基金青睐A股

专挑煤炭钢铁股

当多数投资者都在远离表现不佳的中国股市时,亚洲最大的本土基金公司之一惠理集团有限公司(Value Partners Group Ltd.,0806.HK,简称:惠理集团)却在计划推出一只反其道而行的基金,专门投资不受青睐的中国股市。

惠理集团计划在今年第三季度推出

一只基金,以便大举买进煤炭、钢材等题材的股票。自从中国开始强调污染问题并把矛头指向高耗能的重工业以来,这类股票一直大幅下跌。总部位于香港的惠理集团目前管理着105亿美元的资产。

惠理集团主席兼联席首席投资长谢

清海表示,这类股票的跌幅过大,以至于可以考虑买进这些存在深度价值的股票。惠理集团可能考虑为这只基金筹资至少5000万美元。

在谢清海看来,存在投资价值的 股票还包括汽车和发动机生产企业以 及房地产开发商。中国政府打压影子 银行的措施令房地产开发商类股遭遇重挫。

谢清海说,长期来看,目前中国的投资机会要比以往任何时候都多。过去20年,中国股市的表现令许多投资者失望,股价未能反映出经济快速增长的势头。

据《华尔街日报》

证监会对第十六届主板发审委委员候选人公示

中国证监会第十五届主板发行 审核委员会(以下简称发审委)即将 任期届满,为保证发行审核工作正 常进行,我会正在进行发审委例行 换届工作。依照相关规定,自今日 起就拟任委员候选人向社会公示。

为落实新股发行体制改革的相 关要求,本次主板发审委换届在委 员来源方面作了调整,大幅度增加 市场买方的投资者代表。增加了来 自公募基金管理公司的委员数量, 新从全国社保基金理事会、保险公司从事投资管理的专业人员中选聘 委员,并从上市公司董秘中选聘委 员。此外,还新增来自香港证监会 和香港交易所的委员各1名。换届 后,发审委委员的代表性和专业领 域更加广泛,有利于促进新股发行 体制改革的顺利推进。

据证监会网站

■机构看盘

宁波海顺 短期内市场弱势难改

沪指昨日收出一根阴十字星,30日均线仍有较强支撑作用,成交量661亿元,创业板延续低迷态势,表现仍然欠佳,以一根小阴线收盘。我们认为,在IPO重启的压力之下,短期内市场弱势难改,操作上建议投资者以保持观望为主。

■业绩快讯

平安银行(00001) 2014年 1~3月基本每股收益0.53元。

三全食品(002216) 2013年

基本每股收益0.29元。 **瑞丰高材(300243)** 2013年

场丰高材(300243) 2013年 基本每股收益0.27元,拟每10股转增10股。

华录百纳(300291) 2014年 1~3月基本每股收益 0.118元。 于地源(600665) 2014年

天地源(600665) 2014 年 第一季度每股收益0.0355元。

本钢板材(000761) 2013年 基本每股收益0.088元。

松芝股份(002454) 2013 年基本每股收益 0.77 元, 拟每 10 股转增 3 股派发现金 3 元 (含税)。

西泵股份(002536) 2013年基本每股收益0.26元,拟每10股派发现金2元(含税)。

大冷股份(000530) 2013年 基本每股收益0.44元,拟每10股派

科德投资 反弹时间点也不会远

周三市场表现相对平庸,早间 冲高回落之后指数没有能够返回红 盘区间。金融和地产股昨日表现不 佳,券商股的跌幅排在金融板块前 列。从昨天市场状况来看,短期盘 面的分化将会加剧,但在积极因素 不断积累的前提之下,市场反弹的 时间点也不会远。

1.5元现金。

成飞集成(002190) 2013年 基本每股收益0.13元。

万和电气(002543) 2013年 基本每股收益0.6193元。

航空动力(600893) 2014年 一季度每股收益0.06元。

云海金属(002182) 2014年 第一季度基本每股收益0.0064元。

中国建筑(601668) 2013年 每股收益0.68元。

东港股份(002117) 2014年第一季度基本每股收益0.13元。

捷顺科技(002609) 2013 年 基本每股收益 0.39 元, 拟每 10 股转 增 6 股派 0.4 元现金(含税)。

阳谷华泰(300121) 2014年 1~3月基本每股收益0.04元。

雷柏科技(002577) 2014年 一季度基本每股收益0.15元。

涪陵电力(600452) 2014年 第一季度每股收益0.12元。

■市场观察

低估值的价值股存在一定机会

IPO重启,二季度股市如何? 广发新经济基金刘明月表示, 目前来看我国宏观经济基本稳定向 下但可控,结构调整将会有一定成 效。国内房地产调控和外围经济不 佳对国内经济的影响是长期的,尽 管大多投资者对未来经济走势比较 悲观,但是改革力度在加大、结构调整在加强、防经济过度下滑的后手还比较多,所以中长期来看没必要太悲观。预期低估值的价值股存在一定的机会,但长期还是看好大内需、经济结构调整受益的行业,看好中下游行业。 新基

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第14105期 排列三 490 排列五 49031 体彩"大乐透"第14046期 03 15 18 21 26+01 06 福彩"七乐彩"第14046期 03 08 10 11 14 20 22+28 福彩3D第14105期 6 1 3 福彩"22选5"第14105期

01 04 12 17 20

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

发现价值 传播价值 服务投资者

欢迎关注郑州晚报财经微信号请扫描右边的二维码添加我们或者搜索微信号:ZZWBCJxlh或者查找公众账号:小螺号



■公司快讯

海格通信获1.8亿元卫星通信大单

公司近日收到与特殊机构客户签订的订货合同,合同总金额约1.8亿元人民币。公告称,本次合同金额约占公司最近一个经审计会计年度营业总收入的10.69%。

金地集团获安邦人寿累计增持10%股份

据金地集团 4月23日晚间公告,公司23日收到安邦人寿保险股份有限公司通知,其通过二级市场交易累计持有公司股份数达44715.0938万股,占公司总股本的比例为10.000002%。

歌华有线获权开展手机电视和互联网 电视业务

根据国家新闻出版广电总局、北京 市新闻出版广电局批复和北京广播电视

台的授权通知,公司获得授权负责具体 开办移动通信网手机电视内容服务和互 联网电视内容服务。

冠农股份拟控股天津三和

公司拟通过股权收购和增资扩股方式取得天津三和果蔬有限公司51%的股权,股权转让价格和增资对价的合计总额暂定为2.1亿元。公司股票4月24日复牌。

三星电气子公司中标1.7亿元采购项目

根据国家电网公司近日发布的国家电网公司各省(地区)2014年第一批配网设备协议库存招标项目推荐中标候选人公示,公司全资子公司宁波奥克斯高科技有限公司为中标人,合计中标金额约为17267万元。

本报综合报道

近期双色球奖号及红球走势图

期数		-⊠									二区										三区													
	発		02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33
14036	01 07 08 09 11 22 + 03	•						•	٠	•		•											•											
14037	06 13 14 24 25 30 + 07						•							•	٠										•	•					•			
14038	04 07 22 23 24 33 + 16				•			•															•	•	•	Γ						Г		•
14039	03 11 15 19 20 31 + 07			•								•				•				•	•											•		
14040	03 04 06 11 12 15 + 08			•	•		•					•	•			•																		
14041	07 11 16 18 21 22 + 02							•				•					•		•			•	•											
14042	12 15 20 25 28 33 + 14												•			•					•					•			•					•
14043	02 05 09 14 24 33 + 09		•			•				•					•										•									•
14044	04 09 21 27 28 33 + 12				•					•												•						•	•					•

第14045期双色球分析



奇偶分析 上期奇偶比开出4:2,近5期奇偶比为16:14,奇数占优,本期奇偶比关注3:3,4:2组合。

中端开出2个号码,在后端开出1个号码,本期可关注23、25、26、28、29、31中的2个。

和值分析 上期和值为122点,上涨35点,本期推荐和值区间100~110点。

推荐红球 01、03、06、07、09、10、13、14、17、18、19、20、23、25、26、28、29、

(13)

光大保德信基金捐资助学

记者近日获悉,4月22日,光大保德信基金在迎来十周岁生日之际,再次向"耀未来"专项基金注资50万,用于乡村助学计划。据了解,光大保德信基金"耀未来"慈善专项基金成立于2010年5月,并受到上海市慈善基金会大力支持。截

至目前,该基金累计捐款数目已接近300万,短短4年时间已为乡村学校带去15所"梦想教室",惠及8340名小学生。 光大保德信基金表示,2014年该公司还将携手真爱梦想公益基金会,捐建4所学校的梦想教室。新基